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4.
PROBLEMI PRVOG’STUPNJA S DVIJE NEPOZNANICE

. a) Aritmeti¢ki sadrzaj
71. Dva se broja odnos
Dv: e kao 1 : 3. Uved i i
£y ]Zev1 ?dnos.e kao 2 :5. Koji su t‘(f)ecl?;l;ﬁe\lrli;)ba i i e
. br'0} .dva)u brojeva iznosi 43, a njihova j i ji
e a je razlika 7. Koji su to
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1A,

176,

177,

78,

379,

d80.

81,

382,

383.

384.

J80.

386.

va se tijela razlikuju u tezini za 7,6 kp, a zajedno teze 120 kp.
[<oliko teZi svako?

Dvije kuée imaju zajedno 40 prozora. Na jednoj je 8 prozora
vite nego na drugoj. Koliko je prozora na svakoj?

6. 1 dvije blagajne ima 140000 dinara. Izvadi li se iz svake po

20 000 dinara, u jednoj e biti 1,5 puta viSe nego u drugoj. Koliko
jc novaca bilo u svakoj blagajni?

Razlika dvaju brojeva je 10. PomnoZimo li prvi s 5, a drugi s 3,
razlika je medu produktima 8 puta veca od razlike medu brojevima.
[<oji su to brojevi?

Razlika dvaju brojeva je 32, a njihov je kvocijent 3. Koji su to
brojevi? '

Rastavi 35 na dva pribrojnika tako da je dvostruki prvi pribrojnik
jednak polovini drugog. Koji su to pribrojnici?

Rastavi broj 38 na dva pribrojnika tako da drugi pribrojnik bude
za 2 veéi od 3 prvog pribrojnika. Koji su to pribrojnici?

Suma dvaju brojeva je 39. Ako se jedan podijeli drugim, dobije
se kvocijent 4 i ostatak 4. Koji su to brojevi?

Dva se broja odnose kao 2 : 3. Dodamo li prvom 1, a drugom 7,
tad se novi brojevi odnose kao 1 :2. Koji su to brojevi?

Dva se broja odnose kao 3 : 4. Dodamo li prvom 1, a drugom
oduzmemo 1, ‘njihov je kvocijent 1. Koji su to brojevi?

Suma brojevnih vrijednosti znamenaka dvoznamenkastog broja
je 7. Ako se znamenke zamijene, novi je broj za 2 veci od dvo-
kratnika prvog broja.

Suma dvaju brojeva jednaka je trokratniku manjega, a njihova
je razlika 12. Koji su to brojevi?

Suma dvaju brojeva je 80, a jedan iznosi

3 drugog. Koji su to

brojevi?

Suma dvaju brojeva je 60, a njihov je kvocijent 3. Koji su to
brojevi?
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N7,

391.

392,
393.

394.

395.

396.

397,

398.

399.

400.

401.
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RS i pribrojnik
. - ika tako da prvi pri
broju je brojevna vrijednost znamenlfid, 1110) 200 treba rastaviti na dva pribrojn
brojevne vrijednosti znamenke jedinica’

U dvoznamenkastom TSRO S
: 1 i rojnici:
desetica za 3 veca od bude za 60 ved od%— drugoga. Koliki su ti pribroj
nde 2
(

L] prvog

brojevne vrijednosti znamenke jedinica. Ko iy
R . dat
4, 1Lstavi 66 na dva pribrojnika tako da bi razlika izm g

puta vec¢a od
je to broj? "
’ drugog pribrojnika bila 19. Koliki su ti pribrojnici:

' 3
1 ; i 2otk
404, Luma dvaju brojeva je 20 ER Ako prvi podijelimo s 3

i j it ¢ liki su?
oduzmemo trostruki drugi broj, dobit ¢emo 24. Koli

i (lV l)l() [$\Y ) ver I ka pI\/Og 1 tro-
{ Lnzlike aj a je 2, a razhka cetve Ok atni
|| ‘L|||I|]i\l"l'l dllugog je ]2 puta veca Od Iathe tlh bXO]Cva. I(OJI su
'l N

trecine svog novea, a sestra sedam devetina $Vog novca, te su

N : . o 5 (o brojevi?
potrosene svote jednake. Koliko Je 1mao brat, a koliko sestra?

el P Bt
i, "oduke dvaju brojeva, koji se razlikuju za 13, ne mijenja j

e 7 B o
: ; I S e it o i poveca za 3. Koji
U jednom razredu ima 36 ucenika i uéenica. Broj udenika je 2 Hliednost ako & eki soeni 2 8, 8§ Tl g

puta veci od broja uenica. Koliko ima uéenika i ucenica u tom|

(o brojevi?
razredu?

ikuj i loZene su jedna
107, Dvije glavnice, koje se razlikuju za 41 000 dmellra, 11;10 i e
59, a druga uz 69, kamata. One donose ukup
U7 D /oy :
; ?
llamata. Koje su to glavnice: B 4
$ 1,7 i 7 ¢injava A
108, U] tvornici radi 4 278 muskaraca 1 Zena. B{(m zeggszigca])
v hroja muskaraca. Koliko je Zena, a koliko m

Suma je dvaju brojeva 15, a njihova je razlika 1. Koji su to brojevi?

Razlika je dvaju brojeva 12, a njihov je kvocijent: 5. Koji su to ;
brojevi? !

Jedan je broj sedmerokratnik drugoga, a njihova je suma 24, |

Kejt w1 i 100, Da prevali put od 45 km kad plovi uzvodno potrebno je rijecnom

) . i i i taj ali za 1 sati 30
Razlika dvaju brojeva je 27, a njihov je kvocijent 6 i ostatak 2.5 parobrodu 2 sata i 30 minuta. Isti taj put prev

Koji su to brojevi?

Suma dvaju brojeva je 38,94.
decimalni zarez za jedno mijesto nadesno, dobit éemo vedi.

Produkt dvaju brojeva je 40. Dodamo li ’multiplikandu 2, dobit .

¢emo produkt 50. Koji su to brojevi?

Suma dvaju brojeva je 299, a njihov kvocijent 11 s ostatkom 11.
Odredi ih.

Dva se broja razlikuju za 12. Ako njihovu sumu podijelimo nji-
hovom razlikom, dobit ¢emo 1,5. Koji su to brojevi?

Dva se broja razlikuju za 10. Ako manji oduzmemo od 50, a vedi
od 70, te ée razlike biti u omjeru 5 : 7. Koji su to brojevi?

Poluzbroj dvaju brojeva je 6,5, a njihova trostruka razlika 9.
Koji su to brojevi?

Ako manjem broju pomaknemo

i - § et Tt
ninuta kad plovi nizvodno. Kolika je brzina broda i kojom brzi
I

nom tece rijeka?

jenjem j io da ti
110. Ucenik je ulovio 13 pauka i kukaca. Brojenjem je ustanovio

yauci 1 kukei imaju svega 92 noge. Koliko je; bilo jednih, a koliko
fltrugihr, ako pauk ima 8 nogu, a kukac 6:

b) Geometrijski sadrzaj

i i jih za 5 cm

Dvije su duzine u omjeru 3 : 4. Skratimo li svaku od r(li;‘xll%li s 6

1 . 5 . :
o l:lO‘ifgi ¢e duzine biti u omjeru 5 : 7. Kolike su te

i Gi . Nadi
112. Od dva suplementna kuta jedan’ je}3 puta veci od drugoga

te kutove.

’ 24 ) i~ b o 8/]311.
113. Suma dvaju kutova iznosi 79°41'17", a njihova razlika 24°4
be

Izratunaj te kutove.
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Zbirka zadataka VIII r.




